

@ગાંધીનગર

કુડાસણના ઊભિયા કોમ્પ્લેક્ષમાં તસ્કરોનો તરખાટ

ઈલેક્ટ્રીકની બે દુકાનો અને બાઈકના શો રૂમના તાળા તોડ્યા : સીસીટીવી કેમેરાના ફુટેજ સ્ટોર થાય તે ડીવીઆર મશીન પણ ચોરી ગયા : એક બાઈક સહિત રૂ. ૫૩ હજારની મતાની ચોરી



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ શિયાળાની ઠંડી શરૂ થતા જ શહેર તથા આસપાસના વિસ્તારોમાં તસ્કર ટોળકી બેફામ બની ગઈ છે. કુડાસણ સ્થિત ઊભિયા કોમ્પ્લેક્ષમાં ગઈ રાત્રીએ ત્રાટકેલા તસ્કરોએ પાંચ દુકાનોના તાળા તોડી રીસરનો તસ્કરો મચાવી પોલીસના નાઈટ પેટ્રોલીંગની વાતોને પોકળ સાબિત કરી ગયા છે. ઈન્ફોસીટી પોલીસે ગુનો દાખલ કરી ગુનાની તપાસ શરૂ કરી છે.

દરમિયાન ત્રાટકેલા તસ્કરોએ પાંચ દુકાનોના તાળા તોડી તસ્કરી કરી હતી. સે-૨૬ કિસાનનગર ખાતે રહેતા જગદીશકુમાર બાબુભાઈ પટેલની ઊભિયા કોમ્પ્લેક્ષમાં આવેલી સી-પંબરની ઈલેક્ટ્રીકની દુકાનનું તાળુ તોડી અંદર પડેલું સ્વેચર પ્લસ બાઈક, કાઉન્ટરમાં મુકેલા રૂ. ૨૧ હજાર રોકડા તથા સીસીટીવી કેમેરાનું ફુટેજ જ્યાં સ્ટોર થાય તે ડીવીઆર મશીન ચોરી લીધું હતું. તે ઉપરાંત બાજુમાં આવેલી બી-૨ નંબરની કનુભાઈ રમણભાઈ ઠાકોરની દુકાનનું તાળુ તોડીને અંદરથી ડીવીઆર મશીન અને કાઉન્ટરમાંથી રૂ. ૪૫૦૦ રોકડા ઉઠાવી લીધા હતા તે ઉપરાંત તેની બાજુની બી-૧ નંબરની કનુભાઈ અંબાલાલ પટેલની દુકાનનું તાળુ તોડી અંદર ઘુસીને કાઉન્ટરમાંથી રૂ. ૧૨,૫૦૦ રોકડા ચોરી ગયા હતા. તે ઉપરાંત અન્ય એક દુકાન અને એક બાઈકના શો રૂમનું તાળુ તુટ્યું હતું. જેમાંથી કાંઈ ગયું નથી. ઈન્ફોસીટી પોલીસે રૂ. ૫૩ હજારની મતાની ચોરી અંગે ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ શરૂ કરી છે.

● ગાંધીનગરના સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ મહિલા પાંખ દ્વારા સે-૧૨ની પ્રાથમિક શાળામાં નોટપેડ અને નાસ્તાના વિતરણનું સેવા કાર્ય હાથ ધર્યું હતું. આ સેવા કાર્યમાં મહિલા પાંખના પ્રમુખ ચંદ્રિકાબેન રાવલના સુગ્રી જીણા રાવલ દ્વારા નાસ્તાની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી.

આજે સેક્ટર-૪માં આધારકાર્ડ કેમ્પ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ સેક્ટર-૪ના વસાહતીઓના લાભાર્થે ઓમકારેશ્વર મહાદેવ સેક્ટર-૪ ખાતે તા. ૨૮મી ડીસેમ્બરના રોજ સવારે દસ વાગ્યાથી બપુરે એક વાગ્યા સુધી આધારકાર્ડ કેમ્પ યોજાશે. ઓમકારેશ્વર મહાદેવ ટ્રસ્ટના પ્રમુખશ્રી જગદીશભાઈ રાવળ, વોર્ડ નં. ૮ના પ્રમુખશ્રી મહેલુભાઈ પટેલ અને કોર્પોરેટર શ્રીમતી પ્રવિણાબેન વોરા આધારકાર્ડ કેમ્પને સફળ બનાવવા પ્રયત્નો કરી રહ્યા છે.

સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા આદિવાસી બાળકોને સ્વેટર વિતરણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર શહેરમાં અત્યારે ઢાલ ઢાડ ચિજવતી ઠંડી બાળકોને સ્વેટર વિતરણ કરવામાં આવ્યા હતા. કડકડતી ઠંડીમાં બાળકોને સ્વેટર રૂપી હુક મળતા



પડી રહી છે. શહેરીજનો ઠંડીમાં હુંઠવાઈ રહ્યા છે. ત્યારે સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ અને સ્થાનિક કોર્પોરેટર હર્ષાબા ધાંધલના સહયોગથી આદિવાસી પ્રાથમિક શાળામાં અભ્યાસ કરતા ૧૦૦ થી વધુ

પકડતા પાટનગર રાજ્યનું સૌથી ઠંડુગાર શહેર બન્યું છે. શહેરમાં પડી રહેલી ઠંડીને પગલે નગરજનો સાંજ ઢળતા જ ધરમાં પ્રવેશી જાય છે. જ્યારે દિવસ દરમિયાન પણ ગરમ વસ્ત્રો પહેરવા પડે તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે. સુસવાટા મારતા પવનોને કારણે ઠંડીનો ચમકારો નાગરીકોને અનુભવાય છે. ત્યારે ગાંધીનગર શહેરમાં શ્રમિક પરિવારોની સંખ્યાનું પ્રમાણ વધુ છે. શહેરના માર્ગની આસપાસ આવેલ કુટપાથ તેમજ વનવિભાગની જગ્યામાં છાંપરા બાંધીને વસવાટ કરતા પરિવારોમાં નાના બાળકોની હાલત દયનીય બની જવા પામે છે. ત્યારે સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ સેવા સમાજ અને સ્થાનિક કોર્પોરેટર હર્ષાબા ધાંધલના સહયોગથી આદિવાસી વિસ્તારમાં ઠંડીમાં હુંઠવાતા ૧૦૦ થી વધુ બાળકોને

સ્વેટર રૂપી હુક પુરી પાડવામાં આવી છે. આદિવાસી શાળામાં અભ્યાસ કરતા નાના બાળકોને પણ સ્વેટર મળતા ચહેરા પણ અનોખી ખુશી જોવા મળી હતી. જ્યારે ઠંડીના સમયમાં ગરમ વસ્ત્રોનું દાન કરીને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ સમાજ સેવા ટ્રસ્ટ અને કોર્પોરેટર દ્વારા સમાજમાં ઉત્તમ ઉદાહરણ પુરુ પાડવામાં આવ્યું છે. ઉલ્લેખનીય છે કે ગાંધીનગર શહેરમાં શ્રમિક પરિવારોને અને કે સેવાકીય સંસ્થાઓ અને સેવાભાવી નાગરીકો દ્વારા શિયાળાના સમયે રાત્રીના સમયે ફરી ફરીને સેક્ટરોમાં ખુલ્લામાં સુઈ રહેલા નાગરીકોને સ્વેટર અને ધાબળાનું વિતરણ કરીને હુક પુરી પાડવામાં આવે છે. જેને પગલે ગાંધીનગર શહેરમાં શ્રમિક પરિવારોને ઠંડીથી રક્ષણ મળે છે.

સે-૨૬ની પ્રાથમિક શાળામાં આનંદમેળો યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ તાજેતરમાં શાંતિ નિકેતન પ્રાથમિક અને માધ્યમિક શાળા, સે-૨૬ દ્વારા આનંદમેળો આયોજન શાળાના પ્રાંગણમાં કરવામાં આવ્યું હતું. સવારે પ્રાર્થના બાદ ૮.૦૦ કલાકે આચાર્યના હસ્તે આનંદમેળો ખુલ્લો મુકાયો હતો. જેમાં જુ.કે.જી.થી માંડીને ધો-૧૦ના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ખાણી-પીણીના ૧૧ સ્ટોલ તથા જુદી જુદી રમતોના સ્ટોલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ખાણી-પીણીના સ્ટોલમાં બાળકો દ્વારા બનાવેલ વિવિધ વાનગીઓનું પ્રદર્શન અને વેચાણ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં જનરલ સ્ટોર, પોપકોન, ફટ સલાડ, દાદીમાનું ખીચું, બટાકા ભૂગળા, ચટપટા ચણા, સમોસા, ચાટપુરી, ભેળ, નાયલોન ખમણ, પકોડી વગેરેના સ્ટોલ દ્વારા વાનગીઓનું વેચાણ કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાના અન્ય વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા વિવિધ રમતો જેવી કે આંધળાનો ગોળીબાર, નસીબ અપના અપનાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓના વાલીઓએ ઉપસ્થિત રહી વિદ્યાર્થીઓના ઉત્સાહમાં વધારો કર્યો હતો. આનંદમેળોને સફળ બનાવવા શાળાના શિક્ષક ભાઈ-બહેનોએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી.

સે-૨૬ સમસ્ત બ્રહ્મસમાજનો સ્નેહમિલન સમારંભ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ, સે-૨૬ પાંખ દ્વારા તા. ૨૫ ડિસેમ્બર ૨૦૧૬ને રવિવારના રોજ વિક્રમ સંવત ૨૦૭૩નો સ્નેહમિલન કાર્યક્રમ યોજાઈ ગયો. આ શુભ પ્રસંગે શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ સે-૨૬, ગાંધીનગરના તમામ કારોબારી સભ્યો અને ૪૦૦થી વધુ બ્રહ્મબંધુઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ પ્રસંગે પ્રમુખ કેતન પંડ્યાએ તમામ સભ્યો, કારોબારી તથા સલાહકાર સભ્યો તેમજ સે-૨૬ના તમામ બ્રહ્મબંધુઓને નવા વર્ષની શુભેચ્છા પાઠવી હતી. કાર્યક્રમની શરૂઆત સત્યનારાયણ ભગવાનની

કથા સાથે કરવામાં આવી હતી. જેમાં યજમાન પદે પ્રફુલ્લભાઈ પંડ્યા, નિતિનભાઈ જોશી તથા દિવ્યેશભાઈ શાસ્ત્રી બેઠા હતા. આ કાર્યક્રમમાં કુ. અલ્પાબેન રાજગુરુ જાદુગરના હેરતભયં જાદુ પ્રયોગનો કાર્યક્રમ બાળકોના નાનોરંજન અર્થે રાખવામાં આવ્યો હતો અને તેમણે તેમની અદભુત જાદુની કળા દ્વારા તમામ બ્રહ્મબંધુઓને મંત્રમુગ્ધ કરી દીધા હતા અને એક આહલાદક જાદુનગરીનું નિર્માણ કર્યું હોય તેવું આબેહુબ ચિત્ર પ્રદર્શિત કર્યું હતું. કાર્યક્રમની પૂર્ણાહુતી સમુહ ભોજન સાથે થઈ હતી. પ્રાસંગિક પ્રવચન દરમિયાન પ્રમુખ કેતન

પંડ્યાએ જણાવ્યું છે કે આવા પ્રોગ્રામ સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ સે-૨૬ દ્વારા દર વર્ષે યોજવામાં આવે છે. જેમાં બ્રહ્મબંધુઓ સહ પરિવાર હાજર રહે છે અને આવા કાર્યક્રમોથી સે-૨૬ બ્રહ્મસમાજના બ્રહ્મબંધુઓ એક બીજા સાથે એક પરિવારની લાગણીથી જોડાયેલા રહે છે.

ઠંડીની જમાવટ થતા કચરીયાનો સ્વાદ હોઠે લાગ્યો

મસાલાવાળું અને કાળા તલનું સ્વાદિષ્ટ કચરીયું વેચાણમાં સૌથી વધુ : સીંગ અને તલની ચિકીની માંગ પણ વધારે : સિઝનેબલ ખોરાકને પ્રાધાન્ય

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ શહેરમાં છેલ્લા ત્રણ દિવસથી ઠંડીએ જમાવટ કરતાં લોકો પણ સામે સાવચેત બન્યા છે. ઠંડી સામે રક્ષણ મેળવવા ગરમ વસ્ત્રો સાથે ગરમાવો પેદા થાય તેવો ખોરાક પણ લેવા માંડ્યા છે. જેમાં લોકપ્રિય કચરીયું સૌથી વધુ આરોગાઈ રહ્યું છે. સસ્તુ અને શરીર માટે સારું એવું કચરીયું સુકામેવાના મિશ્રણ થકી સ્વાદિષ્ટ બની લોકોને કોઠે પડી ગયું છે. નજર સમક્ષ જ તૈયાર થતા આ પાદ્ય પદાર્થની માંગમાં અચાનક જ વધારો થઈ ગયો છે અને સાથે તલ અને સીંગ ચિકી સહિત અન્ય પાદ્ય વસ્તુઓ પણ ચપોચપ વેચાઈ રહી છે. વધુમાં ગત વર્ષ અને હાલ આ પાદ્ય સામગ્રીના ભાવ સમાન જ રહ્યા હોઈ લોકો પણ આ



વેચાણમાં વધારો થયો છે. વિવિધ પ્રકારના કચરીયા ઉપલબ્ધ બન્યા છે. જેમાં સફેદ તલનું કચરીયું, હોવાનો લોકમત ઉભો થયો છે. માર્ગ નં. ૬ ઉપર આવેલા અંબિકા તેલ ઘણીમાં સવારથી જ

કચરીયા માટે લોકો ઉમટી રહ્યા છે. આ સ્થળે સફેદ તલના કીલો કચરીયાનો ભાવ રૂ. ૧૪૦ છે જ્યારે કાલા તલમાં તે ભાવ રૂ. ૧૬૦ છે અને મસાલાવાલા સફેદ તલના કચરીયાનો ભાવ રૂ. ૧૮૦ તથા મસાલાવાળા કાલા તલના કચરીયાનો ભાવ રૂ. ૨૦૦ છે. જે ગત વર્ષે પણ આ જ ભાવ રહ્યા હતા. કચરીયામાં કાજુ, દાઝ, બદામ જેવા સુકામેવાનો પણ ઉપયોગ કરી સ્વાદિષ્ટ બનાવવાય છે. તો વળી તલના તેલની માંગ પણ એટલી જ રહે છે. ગરીબ, મધ્યમ અને ધનાઢય વર્ગ પણ આ સ્વાદિષ્ટ કચરીયાનો એકવાર સ્વાદ માણ્યા પછી વારંવાર તે સ્વાદ માણવા પ્રેરાય છે. જેમ જેમ ઠંડીની જમાવટ થતી જશે તેમ તેમ માંગ વધશે તેવું ટી.કે. પટેલે જણાવ્યું છે. જો કે શિયાળાની સિઝનમાં આ સિઝનેબલ પાદ્ય પદાર્થ શરીર માટે શ્રેષ્ઠ હોવાનો મત પણ લોકો વ્યક્ત કરી રહ્યા છે.

ચૂંટણીની પૂર્વ સંધ્યાએ ખોરજ ગામમાંથી દારૂ ભરેલી કાર મળી

વિદેશી દારૂનો જથ્થો ભરેલી બિનવારસી પડેલી મારૂતી ફંટી કાર જમ

ગાંધીનગર-સરખેજ હાઈવે પર આવેલા ખોરજ ગામની સીમમાં વિદેશી દારૂની બોટલોનો જથ્થો ભરેલી મારૂતી ફંટી કાર બિનવારસી હાલતમાં પડી હોવાની માહિતી ગઈ સાંજે અડાલજ પોલીસને મળતા પોલીસે દરોડો પાડી કાર પાસે જઈ તપાસ કરી હતી. બિનવારસી હાલતમાં પડેલી જીજે ૧ એચ.એમ. ૧૭૦૩ નંબરની મારૂતી ફંટી કારમાં તપાસ કરતા તેમાંથી પોલીસને ૮૫ નંગ વિદેશી દારૂની બોટલોનો જથ્થો મળી આવતા પોલીસે દારૂ તથા કાર જમ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી આરંભી હતી. મતદારોને રીડવવા માટે દારૂનો જથ્થો લવાયો હોવાની શંકાને આધારે અડાલજ પોલીસે તપાસ શરૂ કરી કારના નંબર પરથી તેના માલિક સુધી પહોંચવા ગતિવિધિ તેજ કરી છે. પીએસઆઈ આઈ.ડી. દેસાઈએ ગુનો દાખલ કરીને ઝીણવટભરી તપાસ શરૂ કરી છે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. નારણભાઈ મગનભાઈ પરમાર, ઉ.વ. ૭૨
- સ્વ. પ્રતાપસિંહ છગુજી રાણા, ઉ.વ. ૭૦
- સ્વ. બાબુરામ ખચુ રાજપૂત, ઉ.વ. ૪૫
- સ્વ. કુબેરસિંહ ઉદાહર બિહોલા, ઉ.વ. ૮૧
- સ્વ. હંસાબેન કલ્પેશભાઈ ચૌહાણ, ઉ.વ. ૫૨

